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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA — PERNAMBUCO. 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três (22/09/2023), às dez horas e 

trinta minutos (10:30), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo, N° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, José Jesus de Souza 

Bezerra, Antonio Ferreira do Nascimento, Ionaldo Matheus Francisco de Andrade, Juniano 

Ángelo da Silva, Irenildo Pereira dos Santos, Esdras Paulo dos Santos Lira e Vanderbio 

Quixabeira da Silva. Ausente a vereadora Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro. Em seguida o 

Presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura 

palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. 

Seguindo a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não 

havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da 

)sessão para os trabalhos do dia. Logo após o presidente passou a presidência dos trabalhos ao 

vice-presidente, que apresentou a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS a Sra. Alessandra Tadeia 

Noé Sandes Secretária de Saúde do Municpio, de autoria de Alex Mendes. Após a apresentação 

posta em discussão. Usou da palavra o autor, justificando a homenagem em reconhecimento ao 

trabalho que a mesma desenvolve a frente da pasta. Em seguida não havendo mais nenhuma 

discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo o vice- 

presidente repassou a presidência ao presidente, que apresentou a mesa a INDICAÇÃO Nº 

33/2023, assinada pelos vereadores Alex Mendes, Cícero Batista, José Ivam, Izaquelle Ribeiro, 

José Jesus e Antônio Venâncio. Após a apresentação posta em discussão. Usou da palavra 

Juniano Angelo, falando que seria importante convidar os mototaxistas para serem ouvidos em 

fação ao tema. Em seguida não havendo mais nenhun?Wssão a matéria foi posta em 
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votagdo e aprovada por unanimidade. Continuando foram apresentados a mesa os 

REQUERIMENTOS N°s 55 e 56/2023 de autoria de Antonio Vendncio, sendo em seguida 

postos em discussdo. Usou da palavra o autor, comentando que as melhorias solicitadas são 

demandas apresentadas pelas comunidades e atletas que usam o campo como forma de laser. Em 

seguida não havendo mais nenhuma discussdo as matérias foram postas em votagao e aprovadas 

por unanimidade. Em seguida foi apresentado a mesa a INDICACAQ N°32/2023, de autoria 

de Esdras Paulo, após a apresentagdo a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra o autor, 

falando que se faz necessario a iluminagdo em virtude das dificuldades enfrentadas pelos 

moradores. Logo apos não havendo mais nenhuma discussio a indicação foi posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em sequéncia foi apresentada a mesa o REQUERIMENTO Nº 

54/2023, de autoria de Juniano Angelo. Após a apresentagio a matéria foi posta em discussio 

Usou da palavra o autor, falando que a quadra é utilizada por diversos desportistas que utilizam 

o espago para a pratica das mais variadas modalidades. Em sequéncia não havendo mais nenhuma 

discussdo a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade 

foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO N° 57/2023, de autoria de Juniano Angelo. Após 

a apresentagdo a matéria foi posta em discussdo. Usou da palavra o autor, comentando que 

mediante o trabalho que vem fazendo de fiscalizagdo foi convidado para fiscalizar o local e 

constatou a necessidade da obra. Em seguida não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi 

posta em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foram apresentados à mesa os 

REQUERIMENTOS N° 58 e 59/2023, de autoria de Juniano Ángelo. Após a apresentação a 

matéria foi posta em discussão. Usou da palavra o autor, comentando que a prática do atletismo 

acontece a muito tempo no município, que durante todo esse período as condições de estrutura 

fisica que os atletas locais encontram são precárias. Logo após não havendo mais nenhuma 

discussão as matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Em sequência 

foi a presentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 50/2023, de autoria de Cícero Batista e 

Izaquelle Ribeiro, após a apresentação a matéria foi posta em discussão, não havendo, posta em 

votação e aprovada por unanimidade. Logo após foi apresentado a mesa o )\ 

REQUERIMENTO N° 51/2023. de autoria de Matheus Francisco e Juniano Ãngelo, após a 

“apresentagdo a matéria foi posta em discussão, não havendo, posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Em seguida foram apresentados à mesa os REQUERIMENTOS N°s 52, 53, 60 

e 61/2023, de autoria de José Ivam, após a apresentagdo as matérias foram postas em discussão, 
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não havendo, postas em votação e aprovadas por unanimidade. Em seguida o presidente passou 

a presidéncia dos trabalhos ao vice-presidente, que apresentou a mesa a INDICACAQ N° 

34/2023, de autoria de Alex Mendes, após a apresentagao, posta em discussdo, usou da palavra 

o autor, justificando a solicitação pela dificuldade das pessoas carentes em terem acesso a este 

atendimento. Logo após usou da palavra Esdras Paulo, falando ser a favor da matéria e 

ressaltando a necessidade da ampliagdo da UBS de Serra Branca, para proporcionar este 

atendimento. Em sequéncia ndo havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação 

e aprovada por unanimidade Prosseguindo o vice-presidente repassou a presidéncia ao 

Presidente, que deu sequéncia aos trabalhos apresentando a mesa o PROJETO DE LEI N° 

17/2023, de autoria de Juniano Angelo, sendo em seguida encaminhado a Comissão de Justica e 

Redagdo. Logo após ndo havendo mais nenhuma matéria a apresentar foi facultada a palavra aos 

vereadores para tratar de assuntos de interesse da população. Usou da palavra Irenildo Pereira, 

comentando sobre o Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo que foi aprovado na última 

sessdo, operagdo de crédito junto a Caixa Econdmica Federal, lamentando que a aprovagéo foi 

de forma rapida, sem as devidas discussões, justificando as auséncias de 03 (trés) parlamentares, 

o mesmo fez uma breve leitura do projeto e apresentou diversas falhas contidas no mesmo, por 

fim, comunicou que irá informar ao ministério publico sobre o projeto. Em seguida usou da 

palavra Juniano Angelo, falando do trabalho que vem realizando, ouvindo as demandas da 

população e as encaminhando através de requerimentos e indicagdes ao Poder Executivo, 

comentou que votou no projeto da operação de crédito por entender que são melhorias que virdo 

para o bem estar da populagdo. Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente constatando não 

haver mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos do dia, com a leitura da palavra de 

Deus. Sendo convocada a proxima sessdo ordinaria, para a proxima sexta-feira dia 29 de 

setembro do corrente ano. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1° Secretario, que subscrevo e dato a 

presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 
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